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Notulen Ledenvergadering 
 

Locatie:  Het Spant, Leimuiden                     Datum: 11-10-2021 

Aanwezig: De bestuursleden: 

  Frank van Klink (Voorzitter) 

  Guus Vernooij (Penningmeester) 

Floor Straathof (Ledenadministratie) 

  Mirella van Schagen (Wedstrijdsecretaris) 

  Leden: 

  Wendy Post 

  Janske Hoeven 

  Cheryl v/d Hoorn 

  Tesja van Dijk 

   

Afwezig: Merel Veen (TC) 

    

Aantal aanwezige leden: 8, inclusief de bestuursleden. 

 

 

 

01: Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de ledenvergadering om 20.05 uur en heet de aanwezigen van 

harte welkom. Gelukkig kunnen we, na de digitale ledenvergadering vorig seizoen, 

elkaar weer ‘live’ ontmoeten. 

  

 Het punt ‘Acties’ wordt toegevoegd aan de agenda. 

 

02: Ingekomen stukken 

Er zijn afmeldingen binnengekomen van Merel Veen (TC), Hans Vernooij, Angela van 

Haasteren, Ans Straathof, René Prevo, Tineke Munsterman en Johan Haring. 

 

25 oktober is er een overleg met alle gebruikers van het Spant. Punten van aandacht 

zijn de antennes van de netten die kapot zijn en de WC’s in de kleedkamers die op dit 

moment niet gebruikt kunnen worden. 

 

03: Notulen vorige vergadering, d.d. 12-10-2020 
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De notulen worden zonder verdere aanpassingen vastgesteld. 

 

04:  Jaarverslag secretaris 

Het jaarverslag is globaal doorgenomen. 

Er zijn 2 toevoegingen: er zijn 36 loten verkocht tijdens de Grote Clubactie en er is 

naast de website en de Facebookpagina van de vereniging ook een Instagrampagina 

van dames 1. 

Het jaarverslag zal samen met de notulen van de ledenvergadering verstrekt en op de 

website geplaatst gaan worden. 

 

05:  Balans, winst/verliesrekening begroting en verslag van de kascontrole  

Guus geeft een toelichting op de financiële stukken.  

- Er is geen evaluatie van de begroting geweest door Corona. 

- Door Corona is het vorige seizoen erg kort geweest. De kosten die gemaakt waren 

voor de zaalhuur en bij de Nevobo zijn terugbetaald. Ook van het seizoen 2019-

2020 is er nog een deel zaalhuur terugbetaald. 

- De opbrengst van de adverteerders staat op 0, doordat dit vorig seizoen 

stilgelegd is ivm Corona. 

- Afgelopen seizoen is november de helft van de contributie geïnd. Vanaf oktober 

is er vervolgens niet meer gevolleybald, waardoor besloten werd om in februari 

een symbolisch bedrag van 1 euro te innen. 

- De diverse acties en de MAG hebben bij elkaar een behoorlijk bedrag opgeleverd. 

- We staan er als vereniging financieel gezien goed voor. Het dalende ledenaantal 

is hierbij wel een aandachtspunt. 

- De ledenvergadering besluit de bijdrage voor de teamuitjes te behouden. 

- De kascontrole zal komende week uitgevoerd worden door Rob Pieterse en 

Wendy Post. 

 

06:  Contributie 

 Voorstel wordt gedaan om in principe de normale contributie (in 2 delen) te innen. 

Mocht het seizoen door Corona toch anders lopen, kan er in januari besloten worden 

om eventueel bij de tweede inning in februari een korting te geven op de contributie. 

 Alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel. 

 

07: TC  

Gijs Prevo is gestopt met volleyballen bij Setumup en daardoor is er een vacature 

voor de TC bij de heren. 

De aanmelding van de teams voor het huidige seizoen heeft wat uitdagingen met zich 

meegebracht. 

We hebben uiteindelijk ingeschreven: 

Heren 1 (3
e
 klasse) 

Dames 1 (2
e
 klasse) 

Recreanten mix 1 (niveau midden) 

Recreanten mix 2 (niveau laag) 

Recreanten heren 1 (niveau midden) 
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In eerdere seizoenen werd er bij de heren samengewerkt met Oradi, dit seizoen ook 

bij de dames. Het bestuur gaat in overleg met Oradi hoe we deze samenwerking goed 

vorm kunnen blijven geven in de toekomst. 

 

Over de bekercompetitie wordt besloten dat in april wordt bekeken of er teams deel 

willen nemen aan de bekercompetitie en wat de evt. gevolgen hiervan zijn voor o.a. 

de trainingsavonden en of iedereen zich daarin kan vinden. 

  

08: Ledenadministratie 

Zoals in het jaarverslag van de secretaris al aan de orde is geweest, loopt het 

ledenaantal steeds verder achteruit. Het werven van nieuwe leden is een taak van 

alle leden van de vereniging. Tijdens een brainstorm worden verschillende 

ideeën/tips besproken. Hieronder een beknopte weergave: 

- Zichtbaarheid in dorp (denk aan posters bij winkels, Spant, school, ed) 

- Een duidelijke aanmeldknop op de website.  

- Duidelijke vindbaarheid en update van de website. Cheryl gaat kijken of Verdel 

hier mogelijk iets in kan betekenen. Ook kan er gekeken worden onder de eigen 

leden. De vacature van webmaster staat nog open. 

- Het sociale aspect benadrukken, mensen hebben hier behoefte aan na de diverse 

lockdowns. 

- Mensen aanspreken die komen kijken tijdens de training/wedstrijden. 

- Flyers uitdelen bij de supermarkt. Tesja bekijkt of zij met haar broer mogelijk een 

flyer/poster kan ontwerpen die we op meerdere momenten in kunnen zetten. 

- Beginnerscursus aanbieden in januari, dit promoten tijdens o.a. de 

roomboterletteractie. Het bestuur zal dit idee verder uitwerken tijdens de 

komende vergadering.  

 

De grote uitdaging bij alle ledenwervingsactiviteiten zit hem in de inzet van mensen. 

Alle leden krijgen een mail met daarin de belangrijkste punten m.b.t. het werven van 

leden en welke rol zij daarin kunnen vervullen. 

 

09: Jeugdzaken 

Op dit moment hebben we geen jeugdafdeling. We zoeken eerst iemand die de jeugd 

kan coördineren en trainen, voordat we verdere acties om jeugd te werven uit gaan 

zetten. 

 

10: Recreanten 

Er zijn weinig bijzonderheden te melden over de recreanten. Er zijn 3 teams die in de 

competitie meedoen. Ook zijn er 2 nieuwe leden bijgekomen. De trainingen worden 

dit seizoen gegeven door Ans Straathof, Carla v/d Meer en Frank van Klink. 

 

11:  Sponsoring en adverteerders 

De activiteiten van de sponsorcommissie hebben afgelopen seizoen stil gelegen door 

Corona. De activiteiten kunnen nu weer opgestart worden. 

 

12:  Verkiezing bestuursleden 

Floor Straathof, ledenadministratie, treedt na 2 jaar af en stelt zich herkiesbaar.   
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Floor wordt bedankt voor al haar werkzaamheden die zij doet voor Setumup. Zij 

wordt met applaus herkozen, gefeliciteerd en succes toegewenst.  

 

Er staan vacatures open voor secretaris, jeugdzaken, TC en webmaster. Deze worden 

komende weken nogmaals onder de aandacht van alle leden gebracht. 

Een compleet bestuur is noodzakelijk voor het voortbestaan van de vereniging. 

 

13: Acties 

Er lopen op dit moment 2 acties, de Grote Clubactie en Rabo Clubsupport. In 

november organiseren Angela van Haasteren en Annemiek van Iperen wederom de 

roomboterletteractie. De voorkeur gaat uit naar een zelfde opzet als afgelopen 

seizoen (flyers uitdelen en de letters ophalen in dorp). 

 

14: Rondvraag 

 Er zijn geen punten voor de rondvraag. 

 

15: Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde dankt de voorzitter de aanwezigen en sluit de 

vergadering om 22.05 uur. De aanwezigen krijgen nog een borrel aangeboden van de 

vereniging in de Spantbar en worden bedankt voor de aanwezigheid.  

De voorzitter sluit de vergadering met een hamerslag.  

 

 


